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V napayovt
To ywoupsve a-a-a+ ... *Q (&8Te 0 a &ival BeTiKOC @
@ cite apwimikog pnTog), oupPoliferar pe o oY kat Agyeral T a-a-a . -a
dlvapn pe Pdom 1o a kai eXBEM 1o Quokd V> 1. E " - o
vV NMAapayovTec

® riav = 1, ypagoupe a* = a
® H duvapn a¥ diafalztal kal viooTi S0vapn Tou a.
® H Suvapn a? AéyeTal kol TETPAYWVO TOU a f) G OTO TETPAYWVO.

@ H Suvapn a Adyeral kUBocg Tou a 1| a oTov KUpo.

Mpdonpo duvapne
TMaparnpolpe oTi: Fevika 10x0e1 6TI:

(+2°=(+ 20+ 2N+ 20+ 2X+2)= +32>0 P Advapn pe paon BeTikd apiBpd eival BETIKGG apIBUGE.

Ava>0,TéteaV>0

M P Alvapn pe Baon apvnTikd apiBpo Kai EKBETN GPTIO &ival BETIKGG apIBROC.
(-2 = (-2U-2(-20-2) = +16 >0 — Av @ < 0 kai v @pTiog, ToTe a¥> 0
(L duiile]
M P Alvapn pe Baon apvnTikd apiBpd Kal EKBETN NEPITTO gival apvnTIKOS apIBUOG.
(-2)% =(-2(-20-2(-2X-2) = -32< 0 Av @ < OKaI v REPITTOG, TOTE V< O

I810TNTEC DUVAPEWY PNTWV WE EKBETN PUOIKO

TTapaTtnpeoupe orTi: Cevika 1ox0er oTi:

(-3P(-3)= P ria va noAanAaciacoups Suvapeis P Thv idia Raon, apivouye Tnv idia Baon Kal

3 dyovT 5
PM = - -t ~ Baloups eKBETN TO ABPGICHA TWV EKBETV.
= @K—BH-BX—BH-BX—BK-BM@I=

; _;_m ul.l . uv = u""'"‘
wagayovrss
=(-3)= (-3
s jf; _ 3333 ETT P ria va iaipéooupe Buvapeig pe Tv iBla Baon, agrvoupe v iBia Baon kai
1 33 Baloupe exBETn TN Blapopd Tou skBETN Tou Biaipén and Tov EkBETN Tou
= FF P F = P I BiaipeTéou.
a¥:a¥=alv

(2:9)° =(2-I(2-IN2-FN2-IN2- 3N 2-7) P ria vo uydooups éva ywOpEVO OF EKBETN, UWMVOUPE KABE napdyovta Tou
=(2.2-2-2:2-2) (3-3-3-3-3-F= YIVOpEVOU OTOV €KBETN QUTO,

= 26 . Jé (u.ﬁ)\o‘=u¥.ﬁ\'




- L £ £ L £ - P na va upaooupe £va nnAiko o évav ekBETn, uwdvoups kaBéva and Toug Gpoug
TOU NnAIKOU aTOV EKBETT QUTO.
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T 99999 9 p’ p
(82 = §2.4%.8.4%.8.4%.8° = P ra va vyaooupe pia divapn o évav ekBETN, upaveupe T BAon TG duvapng
= 334343434343 = OTO YIVOHEVO TwV EKBETOV.
= 333 = sz (ull)‘b‘: nl—l"‘
@ H Suvapn xads apiBpol, Sidgpopou Tou pndevoc pe exBETn To pndév eival ion pe povada. a¥=1
Enignc, 8a civar:
57 _ £3-0= -1 vvapiouue o eival kot 2= 3-5:5:5:5-5:5 _1 . cq=1
= = 54 = 5- ifoupe 6T gival KaI == ==,4 -1==
e = ¥ 55555555 5 77 5
L, L . . 5 _ 5.5.5.5.5.5 _1 |, PO |
= = =5 UPE OTI €ival Kal =— = ==5.4 = =0
of "o n ey 7 55555555 527

® H dOvapn xkGBe apiBpoul, didpopou Tou Pndevog, pe exBETN apvnmikd cival ion pe KAGopa nou £xel
api8punTi) Tn povada kai napovopactr) T Suvapn Tou apiBpol auTol pe avTiBeTo exBETH).

Enaid) Ta % Kal -Eahrut avTioTPOQOI apiBpoi, GNWE Kal Ta a Kai % otV nponyolpevn axéan, eEayoupe

TO gupunépaopa o 1oxle:




